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 Генерални секретар УН Антонио Гутереш изразио је данас дубоку забринутост због
отказивања планираног самита америчког председника Доналда Трампа и лидера
Северне Кореје Ким Џонг-уна.

  

  Први човек светске организације позвао је две стране да наставе дијалог "како би
пронашле пут за мирну и проверљиву денуклеаризацију Корејског полуострва", преноси
Ројтерс.   

Амерички председник Доналд Трамп отказао је данас дугопланирани и дуго очекивани
самит са севернокорејским лидером Ким Џонг Уном, који је требало да буде одржан 12.
јуна у Сингапуру.

  

У саопштењу Беле куће наведено је да је Трамп отказао самит са Кимом због "огромног
беса и отвореног непријатељског става у Кимовом недавном саопштењу".

  

"Ви говорите о Вашој нуклеарној способности, али наша је тако масивна и моћна да
молим Бога да никада не буде употребљена", написао је, између осталог, Трамп у писму
Киму које је Бела кућа објавила.

  

Он је у писму навео и да је "свет, а посебно Северна Кореја, изгубила велику шансу за
трајни мир и велики напредак и богатство", додајући да је прилика пропуштена и да је то
"тужан моменат у историји".
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Раније данас, Северна Кореја поново је запретила да ће отказати самит свог лидера
Ким Џонг-уна и америчког председника Доналда Трампа, наводећи да је спремна за
сусрет у циљу нуклеарног обрачуна, колико и за састанак за преговарачким столом.

  

Заменица министра за спољне послове Северне Кореје Чо Сон Хуи рекла је да је
будућност самита Пјонгјанга и Вашингтона "у потпуности" на САД и осудила је
коментаре америчког потпредседника Мајка Пенса, у којима је упоредио Северну Кореју
са Либијом.

  

Она је Пенса назвала "политичким глупаном" јер је Северну Кореју, земљу с нуклеарним
оружјем, упоредио са Либијом, која је, како је навела, само инсталирала неколико
комада опреме и забављала се с њима.

  

Северна Кореја уништила је раније данас, како тврди, локацију за нуклеарне пробе
Пунгје-ри, у низу експлозија, које су изведене у размаку од неколико сати, у присуству
страних новинара.

  

(Танјуг)
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